

帶隊征戰東亞四強賽 傅博當國足「救火主帥」

傅博在新聞發佈會上。新華社

甘馬曹下課後，誰來接替他，率領國足參加東亞四強賽？答案是傅博。綜合內地媒體報道，中國足協昨天下午召開國足工作會議，目前已基本確定U22(指22歲以下)國足主教練傅博將臨時代理國足主帥，帶隊征戰本月開始的東亞四強賽。

自從中國足協6月下旬確認讓甘馬曹為首的國足西班牙教練團隊集體下課後，足協有關國足新帥的物色工作就悄然啟動。此前，在足協內部會議上，有人提出，在東亞四強賽臨近的緊迫情況下，本土教練是國足最理想的「救火主帥」。不過讓足協感到尷尬的是，一些在國內有良好聲譽，經驗豐富的老教練，對於在這個當口接手國足這個「爛攤子」，並不「感冒」。

由於東亞四強賽將於本月20日正式打響，因此在沒有更合適人選的情況下，傅博此番將以「救火主帥」的身份帶國足出征，屆時國足在8天內出戰3場比賽。對此，足協方面指，傅博的優勢在於他在高洪波、甘馬曹兩任主教練時期均擔任助理教練，對於國足情況比較熟悉。而在代理國足主教練這一期間，U22國足的帶隊任務將由趙旭東接管。

亞洲盃外圍賽 未定誰掌兵符

國足臨時教練組中，還有另外兩名成員，分別是守門員

教練區楚良以及新人王軍。王軍其實也是足球圈內的熟面孔。中國足協選用他，也是因為王軍是本土教練中的生力軍，他與傅博的個人關係也非常良好，有利於大家相互間默契合作。

在足協確定的東亞四強賽國足名單中，于洪臣是代表團團長，而領隊則是曹景偉。這也從一個側面證實，于洪臣目前依然是足協分管國字號球隊的領導，而曹景偉還沒有從國管部主任的位置上下課。根據計劃，國足將於14日集中，隨後在香港集訓3天，最後於本月18日啟程飛赴韓國，參加東亞四強賽。

不過，與東亞四強賽相比，將於10月開戰的亞洲盃外圍賽顯然更加重要；而對於這一期間國足主帥人選，中國足協卻沒有透露。

香港文匯報記者 梁啟剛

國足將戰東亞四強賽。新華社



恒大獲中超半程冠軍

1日在客場4:1乾淨利落戰勝武漢卓爾後，廣州恒大以13勝2和的戰績獲得中超半程冠軍；廣州恒大隊主教練納比在賽後新聞發佈會上說，可以用「美妙」兩字來形容球隊上半賽程的表現。中超本賽季半程比賽過後，恒大隊目前以41分位居積分榜榜首，領先第2名的山東魯能11分之多。納比表示，現在應對中超比賽，球隊的實力已綽綽有餘，但球隊更遠大的目標應放在亞冠上。「在亞冠賽場上，我們的實力並不具備(像中超賽場)如此大的優勢，」納比評價說，如球隊在整體組織、侵略性和比賽的注意力上，都需要不斷提高。

申訴巴里奧斯違約

另外，國際足協2日確認，收到來自恒大對外援巴里奧斯合同違約的申訴，並已經展開調查。恒大在《申訴書》中表示，「巴里奧斯未經球會同意至今仍逾期未歸，已屬於嚴重違約，並擅自發表不當言論甚至虛假言論，嚴重損害了球會的形象和聲譽；涉嫌未經球會同意，私下與第三方會接觸、聯繫轉會事宜。」

新華社



穆里奇(右)在比賽中拚搶。

傅博原為U22國足主帥(黑衫者)。新華社



卡卡體驗蹴鞠

2日，巴西球星卡卡(右二)在體驗蹴鞠運動。當日「桑巴起舞，夢揚中」大型中巴文化體育交流活動暨中巴足球嘉年華啟動儀式在北京舉行。新華社

排管領導籲勿捧殺國青



李全強呼籲保護國青女排。新華社

據《京華時報》報道，在中國國家青年女排奪得世青賽冠軍後，排管中心主管國青隊的副主任李全強表示，請社會各界千萬不要捧殺她們，而是盡可能營造一塊好的土壤讓這些苗子真正地生根發芽。

近十年來，中國排球一直在談的話題就是後備力量的匱乏，本次比賽還拿到了冠軍，這是什麼原因呢？李全強說：「確實我們的後備力量不足，這是事實，但是也正因為這樣，我們中心和教練們也更加珍惜僅有的這批苗子，看重她們的成長。同時也要感謝三級體校的機制給我們輸送了不少新鮮血液。」

李全強肯定了這次隊員們的優異表現，「她們的表現很令我們自豪，打出了中國女排的作風，感謝教練和隊員們的辛苦付出。但是我們也要看到，這僅僅是一次比賽而已，不能完全說明問題。我們和巴西、意大利這樣的國家相比，後備力量依然比較薄弱，這不是一次比賽能改變的。請媒體也好，球迷也好，不要捧殺她們，給她們營造一個很好的成長空間，我們會更加珍惜這批隊員，給她們創造好的條件。」

香港文匯報記者 梁啟剛

十二運門票主打大眾價格



新華社瀋陽2日電 第十二屆全運會(十二運)門票價格從10元到500元不等，其中100元以下的中低門票佔總量的85%。組委會期望以大眾票價吸引群眾欣賞運動之美。

十二運組委會票務中心根據「服務全運、惠及百姓」的原則，公開銷售的比賽門票由原計劃最高1000元、最低20元，分別降為500元、10元，共分9個檔次。其中，100元以下的中、低價門票佔總票量的85%以上。

票務中心工作人員表示，這一舉措旨在確保公眾買得起門票，讓更多遼寧人能看得起在家門口舉辦的全運會比賽。

另外，十二運組委會還安排了50萬張比賽門票用於組織文明觀眾和獎勵優秀、特殊貢獻團體免費入場觀賽。

關於十二運門票的購票渠道，十二運組委會表示，將充分考慮公眾不同的消費習慣以及地域特點，其中，既考慮到城市居民網絡購票習慣，設置購票網站；又為年紀稍長，或是身處偏遠、尤其是經濟不發達城鄉地區的公眾提供便利，設置購票熱線。

姚明談麥基迪：望再合作



麥基迪(左)與姚明在場邊觀戰。新華社



麥基迪教小朋友打波技巧。法新社

1日晚在北京結束的2013姚基金慈善籃球賽上，前侯斯頓火箭隊球星麥基迪和姚明共同擔任美國籃球明星隊的主教練。兩人在場邊並排而坐的交談讓許多球迷感慨萬千，賽後姚明主動談起了老隊友。

「麥基迪、史高拉、慈世平，和這些老隊友坐在一起十分溫暖，」姚明說，「現在和麥基迪見面，特別像韓紅在中場活動時唱的那首歌《致青春》，懷舊很溫暖，但不要再發覺就行了。」

對於下季上海隊能否引進麥基迪，姚

明也給出了自己的看法，「麥基迪這兩年確實很不容易，他上賽季在青島引起的轟動足以證明他的實力，他在馬刺隊的經歷很寶貴也很可惜，離冠軍只差一步。如果今後有機會，我們當然也可以合作。」

此次慈善賽上，憑藉芝加哥公牛隊球星諾亞的出色發揮，美國籃球明星隊最終以61:58戰勝了中國國家隊。

姚明游說「魔獸」坐火箭

另外，「魔獸」懷特侯活無疑是本年度NBA自由球員市場上最為惹眼的

一條「大魚」，薪金空間充裕的侯斯頓火箭成為最積極的追逐者，據美國體育媒體ESPN報道，火箭隊已發動了強大的「明星軍團」游說懷特侯活加盟，姚明也在其中。

在接受侯斯頓一家電視台採訪時姚明表示，自己已經通過網絡電話與懷特侯活取得了聯絡，姚明告訴懷特侯活「火箭隊有一個年輕的陣容，擁有足夠的天賦，有能力可以和你一起邁向總冠軍」。姚明還表示，他將於11日返回侯斯頓，希望在那時可以和懷特侯活當面交流。

新華社

孫楊被指世錦賽奪金無把握



孫楊狀態成疑。新華社

據《北京青年報》報道，談到中國游泳隊出戰巴塞羅那世錦賽時的目標，國家體育總局游泳管理中心副主任尚修堂說，「如果按照去年奧運會時的理想狀況，在西班牙我們將提出不低於上屆上海世錦賽時的成績指標(5塊金牌)，但現在我只能說力爭3到5枚金牌。這其中葉詩文的兩個混合泳項目、焦劉洋和劉子歌的女子200米蝶泳、陸滢的女子100米蝶泳以及小將傅園慧的女子50米背泳都可以算作奪金點，可以力拚三項冠軍。」

孫楊目前在香港體育學院進行封閉式練習，昨日他在微博中透露，自己正努力彌補此前缺席高原訓練的損失，會排除一切外界干擾，只想踏實訓練比賽。

香港文匯報記者 梁啟剛